ОТЧЕТ

главы Черниговского сельского поселения Апшеронского района по итогам работы за 2017 год и задачах на 2018 год

В своей работе администрация руководствуется  Конституцией РФ, Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими законами и Кодексами РФ, Краснодарского края, Уставом Черниговского сельского поселения Апшеронского района, решениями выборного органа Черниговского сельского поселения Апшеронского района

Численность населения на 01.01.2017г. составляет 2923 человека. Демографические показатели по Черниговскому сельскому поселению в отчетном году снизились: в 2016 г. - родившихся 45 чел., умерших 27 чел., в 2017 г. родившихся 27 чел., умерших 40 чел.

Экономика Черниговского сельского поселения представлена предприятиями и индивидуальными предпринимателями, занятыми в промышленности, торговле, общественном питании, а также крестьянско-фермерскими и личными подсобными хозяйствами. В экономике поселения занято 300 человек. 
Среднемесячная заработная плата трудоспособного населения работающего на территории поселения составляет более 12 тыс. руб. (прожиточный минимум 10 497 руб., действует с 3 кв.2016г.). 
В поселении проводится инвентаризация земель сельскохозяйственного назначения с целью наведения порядка и включения в процесс сельхозпроизводства новых, эффективных сельхозпроизводителей.

Бюджет поселения состоит из доходной и расходной части. В доходную часть бюджета поселения в 2017 году поступило 11,4 млн. рублей или 98,7 % к годовым бюджетным назначениям. План по собственным доходам перевыполнен на 2,7 %, собственные доходы составили 3,6 млн. рублей. Остальные средства поступили из бюджетов других уровней в виде дотаций, субсидий, субвенций. Расходы бюджета составили 11,4 млн. рублей.

Проделана значительная работа по улучшению состояния дорог в поселении. 
За счет средств местного бюджета, на ремонт дорог израсходовано 1653,5 тысячи рублей.

Выполнены работы по исправлению профиля дорог в с. Черниговское по улицам: Малхасяна (от №9 до №23, от №23 до №41, от №41 до ул. Шоссейной); Пролетарской (от ул. Шоссейной до пер. Северный, от пер. Северный до ул. Гагарина), Клубной (от ул. Шоссейной до маг. Перекресток), Лесная (от ул. Шоссейной до ул. Рабочей), Кооперативная (от ул. Коммунальная до ул. Совхозной), Коммунальная (от ул. Кооперативной до ул. Школьной), участок дороги от ул. Малой №2 до ул. Коммунальной.
Произведен ремонт ливневой канализации по улицам: Малхасяна (от №14 и №9 до ул. Шоссейная), а также выполнены работы по установке дорожных знаков и по устройству лежачего полицейского, нанесению пешеходных переходов (ул. Шоссейная, ул. Гагарина). 
В целях безопасности подвоза учащихся из села Пригорное в с. Черниговское был произведен ремонт дорожного полотна в с. Пригорное (4,5 км.). 
В 2017 году на обслуживание и оплату уличного освещения было израсходовано 458,2 тыс. руб. сюда входит: замена силового кабеля после шквального ветра, замена оборванных светильников, оплата за электроэнергию. 

В Черниговском сельском поселении в настоящее время установлено 113 светильников из них: в с. Черниговское 99 шт., в с. Пригорное 4 шт., на х. Кушинка 5 шт. и на х. Армянском 5 шт..

В отчётном году ПАО «Кубаньэнерго» Адыгейские электросети заменили аварийные опоры линий электропередач на новые бетонные опоры, в с. Черниговское по улицам Вокзальная, Мира и 1 Мая. В 2018 году планируется продолжить работы по замене аварийных электрических опор.

За счет средств бюджета поселения (190 тыс. руб.) проведен электронный аукцион на разработку проекта «Строительство сетей газораспределения (распределительного газопровода низкого давления ГРНД) по ул. Мира от ГГРП до ул. Школьной в с. Черниговское Апшеронского района Краснодарского края. Проект выполнила компания ООО «Альфа».
В настоящее время готовится документация на прохождение данного проекта государственной экспертизы.

30,2 тыс. руб. из местного бюджета было выделено на проведение работ по межеванию земельного участка, на котором будет разбит «Парк Тихого отдыха и прогулок в честь 80-летия образования Краснодарского края».
Для удобства жителей Черниговского сельского поселения и гостей в с. Черниговское открыта АЗС предпринимателем Божко А.В..

Одним из полномочий органов местного самоуправления, согласно 131-ФЗ ст. 14 п. 8 является участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения. 

На предотвращение ситуаций по линии ГО и ЧС в 2017 году из районного и местного бюджетов израсходовано 387,8 тысяч рублей из них: 

17,8 тыс. руб. – техническое обслуживание сирен экстренного оповещения населения.

30,6 тыс. руб. - установка видеонаблюдения в администрации поселения в целях предотвращения терроризма и экстремизма.

В центре села Черниговское установлен информационный щит, направленный на пропаганду антитеррористической защищённости и здорового образа жизни.

В отчетном году совместно с сотрудником полиции и квартальными был проведен комплекс мер по пожарной безопасности и обеспечению защищенности жителей от экстремизма, обследованы нежилые и заброшенные помещения, чердаки, подвалы. В поселении работает межведомственная рабочая группа по выявлению незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства.

В 2017 году глава администрации муниципального образования Апшеронский район Роман Алексеевич Герман выделил из резервного фонда средства для проведения ремонтных работ по замене настила и ограждения пешеходного моста через реку Пшеха соединяющего село Пригорное с селом Черниговское. Был проведен аукцион в электронной форме на право заключения контракта на выполнение указанных работ. Победителем электронного аукциона ООО «Строй-Монтаж» были выполнены ремонтные работы по замене настила и устройства ограждения подвесного моста в объеме 370,0 тыс. руб..
Администрация поселения совместно с ОАО «Водоканал Апшеронского района» и жителями поселения решает одну из самых острых проблем – водоснабжение села Черниговское. Общая протяженность водопроводных сетей в селе 16 км 728 м. 
Из них по техническому состоянию на 2009 год 15 км. 500 м. - ветхие. За 9 лет путем самофинансирования мы с Вами, жителями села Черниговское, заменили более 12 км магистрали водопровода. 
В 2017 году был заменен аварийный водопровод по улицам: Клубная, Комсомольская, Совхозная, Школьная, Кооперативная, Амбулаторная, Лесная, Зеленая, Речная, Клубная, Гагарина, пер. Северный - 1810 метров.
Наболевшей проблемой, которая возникает уже не первый год, стала организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора. Вот уже 7 лет с нашего поселения бесперебойно, не смотря на имеющуюся задолженность перед МП «Апшеронск» еженедельно более 30 кубометров мусора вывозится на полигон в город Апшеронск. Однако, не смотря на систематический вывоз ТБО, вдоль дорог, в лесу и на берегах р. Пшеха появляются несанкционированные свалки, которые убираются собственными силами.
В 2017 году администрацией Черниговского сельского поселения были приобретены мусорные контейнера в количестве 10 штук.

Администрация реализует свои полномочия в области физической культуры и спорта. В 2017 году в данном направлении израсходовано 147,4 тыс. руб. (сюда входит приобретение спортивной формы, инвентаря и заработная плата инструктора по физической культуре и спорту).
Проводились спортивно - массовые мероприятия, различные спартакиады, в которых принимали участие, как подростки, так и трудящиеся поселения.

Выполнены работы по реконструкции центрального футбольного поля и его озеленению. Установлен пешеходный мост от центральной дороги к стадиону.
В селе Черниговское, в районе улицы Малхасяна, была установлена детская игровая площадка. 

Хочется поблагодарить за активное участие в жизни поселения и оказываемую безвозмездную помощь:

руководителей хозяйствующих субъектов и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории поселения: Даврушева Бекзоду Шохзадаевича, Божко Александра Васильевича, Мовяна Ваграма Вагановича, Гаджиева Армена Саятовича, Пелешенко Сергея Васильевича, Хастяна Макара Георгиевича, Крицкого Юрия Михайловича и др.

Медицинское обслуживание населения Черниговского сельского поселения обеспечивает участковая больница со стационаром дневного пребывания на 11 койко-мест. 

При участковой больнице есть круглосуточный пост скорой медицинской помощи (1 бригада), обеспеченный автомобилем «скорой помощи».

В отчетном периоде выполнен частично косметический ремонт внутренних помещений, заменены светильники и часть канализационной системы. Были приобретены в котельную отопительный котел, насос и дизельный генератор (ДЭС).

В 2017 году в здании Черниговской участковой больницы был открыт аптечный пункт. 
В Черниговском сельском поселении имеется школа и детский сад.

В отчетном периоде из средств краевого бюджета МБОУСОШ №11 было выделено 433 тыс. руб. из них 426 тыс. руб. на приобретение учебной литературы, школьной мебели, компьютерной техники, учебного оборудования и учебно - наглядных пособий, шахмат.

За счет средств районного бюджета (507 тыс. руб.) в школе выполнен капитальный ремонт полов в учебных кабинетах и рекреации. 
За счет внебюджетных средств – (30 тыс. руб.) произведен текущий ремонт помещений школы. 

В 2017 году детскому саду № 15 было выделено: 

- из краевого бюджета – 64,2 тыс. рублей на приобретение учебного и игрового материала;

- из районного бюджета – 89,3 тыс. рублей на приобретение и установку дизельной электростанции (ДЭС), а также приобретение канцелярских товаров.
За счет внебюджетных средств – 316 тыс. рублей в детский сад приобретены: кровати для старшей группы, линолеум для двух приемных и двух групповых комнат, посуда, технологическое оборудование, мебель средства гигиены и др.
В поселении проводится работа по организации досуга населения. 

В МКУ «СКО» Черниговского сельского поселения Апшеронского района функционируют игровые программы, художественные и танцевальные кружки, проводятся дискотеки и другие культурные мероприятия для всех возрастов населения.

Уделяется большое внимание гражданско-патриотическому воспитанию молодежи: ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне памятники были приведены в надлежащее состояние, благоустроены прилегающие территории, совместно с работниками МКУ «СКО» Черниговского сельского поселения Апшеронского района, советом ветеранов проведены уроки мужества, оказывалась помощь в наведении порядка на дворовых территориях ветеранов войны и поздравление отдельных категорий граждан на дому к знаменательным датам.

В отчетном году проводилась работа по обращениям граждан, административной комиссией было рассмотрено 13 протоколов об административном правонарушении, на Совет профилактики были приглашены 39 граждан.

Хочу отметить, что в процессе работы осуществлялось тесное взаимодействие с депутатами ЗСК, с должностными лицами и депутатами муниципального образования Апшеронский район, с депутатами Совета Черниговского сельского поселения. 

Высшей организационной формой работы Совета народных депутатов является заседание. За отчетный период проведено 18 заседаний Совета.

В отчетном периоде было принято муниципальных правовых актов – 384.

В заключение хочу выразить благодарность главе МО Апшеронский район Р.А. Герману, депутатам всех уровней за помощь Черниговскому сельскому поселению, оказанную в минувшем году.

Депутату Совета муниципального образования Апшеронский район Ашикаряну А.А. за оказанную спонсорскую помощь в реконструкции стадиона. 

Благодаря совместной работе поставленные задачи на 2017 год выполнены:

1. Принимали участие в целевых программах.

2. Проводилась разъяснительная работа с малыми формами хозяйствования о мерах их государственной поддержки, отдельные личные подсобные хозяйства приняли участие в программах субсидирования сельхозпроизводства.
3. Были заключены соглашения о взаимодействии и социально-экономическом сотрудничестве между администрацией поселения и хозяйствующими субъектами. Среднемесячная заработная плата в хозяйствующих субъектах поселения увеличилась на 3,5%, к уровню 2016 года. Задолженность по заработной плате перед работниками действующих предприятий отсутствует.

4. В целях развития материально - технической базы образовательных учреждений:

- в МБОУСОШ № 11 выполнен капитальный ремонт полов в учебных кабинетах и рекреации;

- МБДОУ детский сад № 15 приобретена мебель.

5. Проводились разъяснительные и информационные работы с населением о необходимости вести здоровый образ жизни. 

6. Проделана работа по улучшению состояния дорог в поселении.
В новом 2018 году администрация Черниговского сельского поселения планирует продолжить работу по благоустройству сел и хуторов, ремонту и отсыпке дорог, замене водопроводных сетей, а также по тем направлениям, которые позволяют значительно улучшить качество жизни селян.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ  
