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ОТЧЕТ

главы Черниговского сельского поселения Апшеронского района по итогам работы за 2020 год и задачах на 2021 год




Краткие сведения о поселении
Черниговское сельское поселение Апшеронского района расположено в центральной части Апшеронского района.

Поселение граничит с Нефтегорским городским, Новополянским, Отдаленным и Нижегородским сельскими поселениями района.

Площадь территории поселения составляет - 26152 га.

Численность населения - 2914 человек. 
На территории поселения расположено пять населенных пунктов:

1. село Черниговское – 2754 чел.
2. село Пригорное –53чел.
3. хутор Армянский 38 чел.

4. хутор 10 Км. – 12 чел.
5. хутор Кушинка – 57 чел.
В своей работе администрация руководствуется  Конституцией РФ, Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими законами и Кодексами РФ, Краснодарского края, Уставом Черниговского сельского поселения Апшеронского района, решениями выборного органа Черниговского сельского поселения Апшеронского района

Главным инструментом проведения в 2020 году социальной, финансовой политики на территории Черниговского сельского поселения Апшеронского района является бюджет.

Бюджет Черниговского сельского поселения Апшеронского района по доходам исполнен в сумме 14 млн.194 тыс. 349 рублей и составил 119% к уровню 2019 года. 

За 2020 год бюджет Черниговского сельского поселения Апшеронского района по расходам исполнен на 94,7% или на сумму 13 млн.781 тыс. 932 рублей.

Экономика Черниговского сельского поселения представлена предприятиями и индивидуальными предпринимателями, занятыми в промышленности, торговле, общественном питании, а также крестьянско-фермерскими и личными подсобными хозяйствами. 
В поселении проводится инвентаризация земель сельскохозяйственного назначения с целью наведения порядка и включения в процесс сельхозпроизводства новых, эффективных сельхозпроизводителей.
На территории Черниговского сельского поселения в 2020 году построено и принято в эксплуатацию 5 жилых домов общей площадью 468 квадратных метров.

Пассажирские перевозки на территории поселения осуществляются ежедневно автобусами и маршрутными такси. 
Доля розничной торговли в обороте всех хозяйствующих субъектов поселения –58%. 

Весомый вклад в экономику поселения вносит малый бизнес. На территории поселения осуществляет свою деятельность 17 хозяйственных субъектов. 
С 1 января 2020 года организацию по сбора и вывоза бытовых отходов и мусора осуществляет региональный оператор АО «Крайжилкомресурс». Еженедельно с территории Черниговского сельского поселения Апшеронского района вывозится более 30 кубометров мусора на полигон в город Белореченск. Однако, не смотря на систематический вывоз ТБО, вдоль дорог, в лесу и на берегах р. Пшеха появляются несанкционированные свалки, которые убираются собственными силами.

Администрация поселения совместно с ОАО «Водоканал Апшеронского района» и жителями поселения решает одну из самых острых проблем – водоснабжение села Черниговское. Общая протяженность водопроводных сетей в селе 16 км 728 м. Из них по техническому состоянию на 2009 год 15 км. 500 м. - ветхие. За 11 лет путем самофинансирования мы с Вами, жителями села Черниговское, заменили более 14 км магистрали централизованного водопровода. 

В 2021 году администрацией Черниговского сельского поселения, совместно с АО «Водоканал» планируется продолжить работу по замене аварийного водопровода по улицам Малая, часть пер. Северный.

Также в прошедшем 2020 году специалистами ПАО «Россети Кубань» Адыгейскими электрическими сетями была проведена работа по замене деревянных электрических опор на железобетонные в с. Черниговское по улицам Мира, 1-го Мая, Рабочая, Лесная - в количестве –76 шт. А также замена провода А-16 на провод СИП – 3,1 км.

В 2020 году на территории поселения были заменены все лампы уличного освещения на энергосберегающие. 

В 2021 году работа по установке фонарей уличного освещения будет продолжена. В первом квартале 2021 года планируется установить фонари уличного освещения по ул. Пролетарская, Комсомольская.

В отчетном году за счет средств дорожных фондов в с. Черниговское выполнены работы по подсыпке и грейдированию 12,5 километров автомобильных дорог общего пользования на сумму 862479 руб. (Мира, Рабочая, 1 Мая, Заводская, Садовая, Пролетарская, Малхасяна, Шоссейная, Железнодорожная, Лесная, Комсомольская, Вокзальная, село Пригорное).

Заасфальтирован участок дороги по ул. Гагарина ведущая к МБОУСОШ № 11 (школе) общей протяженностью 210 метров.

В рамках федеральной программы ведется строительство объекта «Автомобильная дорога с. Черниговское - п. Дагомыс в Апшеронском районе» заказчиком является Министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края, подрядчиком ООО «СтройРегион». Строительство объекта будет проходить в несколько этапов (1 этап сроки работ с 7.10.2019г. по 31.08.2023г.), что будет способствовать развитию нашего поселения. 
В 2020 году целях проект газификации объектов социальной сферы в с. Черниговское (это школа, садик, больница) прошёл повторную государственную экспертизу. 

В настоящее время подана заявка на выделение денежных средств из краевого бюджета на софинансирование расходных обязательств на строительство сетей газораспределения до социальных объектов. 

Также подана заявка на выделение денежных средств из краевого бюджета на софинансирование расходных обязательств по объекту «Строительство сетей газораспределения (распределительного газопровода низкого давления ГРНД) по ул. Мира от ГГРП до ул. Школьной в с. Черниговское Апшеронского района Краснодарского края». 

Отреагировав на просьбы жителей Черниговского поселения о возможности строительства храма на территории поселения, в 2019 году на добровольные пожертвования населения началось строительство Храма Часовни. В 2020 году были проведены работы по заливке фундамента, а также возведению стен, установлен купол. По состоянию на 2021 год выполняются внутренние ремонтные работы.

В муниципальном образовании Черниговское сельское поселение Апшеронского района функционирует 2 образовательных учреждения: 1 школа и 1 детский сад. Численность обучающихся в школе 328 человек, в детском саду 107 чел. В отрасли работает 59 человек, их них 31 педагогических работников.
В отчетном периоде в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школы №11

За счёт краевых средств (736351,44 тыс. руб.) были приобретены учебная литература, теннисные столы, демонстрационные материалы по учебному предмету химия и расходные материалы для организации образовательного процесса.

За счёт муниципальных средств (61432,52 тыс. руб.) приобретены рециркуляторы бактерицидные для обеззараживания воздуха, огнетушители, строительные материалы.
За счет внебюджетных средств выполнены работы по ограждению гардеробной (18273,00 тыс. руб.)
Для укрепления материально-технической базы планируется приобрести в 2021 году:

1) за счет муниципальных средств - приобретение огнетушителей - 7 900,00;
2) за счет краевых средств - приобретение учебной литературы - 595 000,00;

расходных материалов для организации образовательного процесса (классные журналы, рабочие тетради, прописи, практикумы, канцелярские принадлежности для учебных целей, дистрибутивы средств защиты информации, антивирусы, бланки строгой отчетности – 80 500,00;
3) за счет краевых средств – произвести капитальный ремонт полов в учебных кабинетах МБОУСОШ № 11 - 630 000,00.
В 2020 году детскому саду № 15 было выделено:
- из федерального бюджета (779,1 тыс.руб.) на ремонт асфальтового покрытия.
- из краевого бюджета (203,9 тыс. руб.) на приобретение канцелярских товаров, теневых навесов для ведения образовательного процесса на участках, а также игрового оборудования на участки детского сада;

- из муниципальных средств (105,4 тыс. руб.) на установку и пусконаладочные работы системы мониторинга автоматических систем противопожарной защиты. 
Задачи на 2021год: 

1. Приобретение оборудования для музыкального зала и для ведения образовательного процесса в летний период на участках детского сада - 15,0 тыс. руб. (краевой бюджет).

2. Приобретение технологического оборудования– 40,0 тыс.руб. (за счет внебюджетных средств).
3. Приобретение детской мебели  – 20,8 тыс. руб.(краевой бюджет).

В образовательных учреждениях на 100% обеспечены условия антитеррористической защищенности
Доступность дошкольного образования, как и в 2019 году составила 100%.
В образовательных учреждениях ведется большая работа по патриотическому воспитанию обучающихся.
Медицинское обслуживание населения Черниговского сельского поселения обеспечивает участковая больница со стационаром дневного пребывания на 9 койко-мест. Мощность посещений в смену – 17 чел.

При участковой больнице находятся круглосуточный пост скорой медицинской помощи (1 бригада), обеспеченный автомобилем «скорой помощи».

В отчетном периоде за счет средств краевого бюджета 
(2 818,0 тыс.руб.) выполнен капитальный ремонт помещений Черниговской участковой больницы.
Повысился охват населения профилактическими осмотрами.

Результатом ежегодной работы по проведению диспансеризации и профилактических осмотров является снижение количества случаев запущенных болезней и раннее выявление новых случаев заболеваний.
Но кадровый вопрос в здравоохранении района остается острым в т.ч. и в Черниговской участковой больнице неукомплектованность средними медицинскими работниками.

В поселении проводится работа по организации досуга населения. 

В 2020 году на отрасль «Культура» Черниговского сельского поселения Апшеронского района было освоено 5 млн.225 тыс. 402 рублей. 

В 2020 году в МКУ «Социально–культурное объединение» Черниговского сельского поселения Апшеронского района было проведено 120 мероприятий с очным пребыванием людей из них: 65 - для детей до 14 лет, 30 для молодежи, 20 для взрослого населения. В течении года велась работа в онлайн формате для детей, молодежи и взрослого населения, проводились беседы, выставки народного творчества, литературно-музыкальные программы, исторические хроники. В год Памяти и Славы МКУ «СКО» приняло участие в акциях в онлайн формате "За пять дней до Победы», «Наследники Победы», «Бессмертный полк-онлайн», «Мы все равно скажем спасибо». 9 мая был организован выезд по селу «Маршрут Победы» с тематическими песнями поздравили всех жителей села, также посетили участников Великой Отечественной войны, все мероприятия были направлены на активизацию творческой деятельности подрастающего поколения.

В МКУ «СКО» функционируют 19 кружков, художественной самодеятельности и клубы любительского объединения, различной направленности, в которых проявляют себя дети, молодежь и взрослое поколение. При этом, в режиме изоляции они не сидели на месте - принимали участия в онлайн конкурсах и фестивалях краевого и федерального уровня, нередко становились не только дипломантами, но и победителями.

Библиотека Черниговского сельского поселения в период самоизоляции сняли немало роликов об истории села Черниговское. В год Памяти и Славы провели цикл мероприятий военно-исторической направленности на основании архивных материалов хроники военных лет.
В 2020 году депутатами законодательного собрания Краснодарского края (Джеус Александр Васильевич и Булдин Андрей Владимирович) были выделены целевые средства на ремонт сцены 300 000 тыс.руб.. В Доме Культуры села Черниговское была смонтирована новая сцена с дубовым каркасом. Примененная технология обеспечит долгий срок службы, 150 новых опор, каркас прочный-дубовый, а верхний амортизирующий слой выполнен из мягких пород древесины. Деньги на ремонт и оснащения Дома Культуры получены благодаря депутатам ЗСК –мы им признательны за поддержку.

В начале года в Дом Культуры была закуплена новая аппаратура. Благодаря участию в краевой программе на Дом Культуры выбелено 300 000и 15 000 тыс. руб. из местного бюджета Черниговского поселения, было приобретено новое, качественное оборудование, а именно: колонки, мониторы, микрофоны, стойки под микрофоны, система светомузыки, микшерный пульт. Приятным звуковым сопровождением будет радовать всех.

Еще осенью 2020 года в здании Дома Культуры была установлена автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения и управления эвакуацией людей. Пожарное оборудование вышло на 195 000 тыс.руб. На 2021 год планируется ремонт полов в зрительном зале.
В 2020 году, с января по март, в поселении проводились спортивно - массовые мероприятия, в которых принимали участие, как подростки, так и взрослое население. в целях минимизации риска заражения коронавирусной инфекцией и недопущения ее распространения с марта по август на территории Краснодарского края физкультурные и спортивные мероприятия были отменены и перенесены, а с сентября проводились, но с ограничениями по количеству участников. Занятия футбольной детской команды были переведены в онлайн режим.

Численность постоянного населения в Черниговском сельском поселении как было отмечено выше 2914 человек, из них трудоспособного населения в трудоспособном возрасте 1500 человек, среднегодовая численность занятых в экономике 300 человек. 

С целью информирования граждан об услугах предоставляемых службой занятости специалистами государственного казенного учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения Апшеронского района» ежеквартально проводится выездной прием граждан Черниговского сельского поселения. В 2020 году в службу занятости за содействием в поиске подходящей работы обратились 292 человека. В течение периода при содействии службы занятости 5 человек обучено, получили новую профессию, трудоустроено 44 незанятых и безработных граждан, в том числе несовершеннолетних – 9 чел. 
В рамках мероприятий по мониторингу неформальной занятости и вопросам легализации трудовых отношений граждан в 2019 году принималось участие в заседаниях рабочей группы мониторинга неформальной занятости Апшеронского района.
Также выездные приемы граждан в Черниговском сельском поселении проводили специалисты управления социальной защиты населения в Апшеронском районе и управления пенсионного фонда РФ в Апшеронском районе.
В 2020 году в администрацию Черниговского сельского поселения Апшеронского района поступило 26 письменных обращений граждан.

Комиссионно, с выездом на место, рассмотрено 6 обращений или 26%, так как заявители находились за пределами края или отказывались от встреч.
Анализ поступивших обращений свидетельствует о том, что приоритетными по тематике остаются обращения граждан по вопросам неустойчивой сотовой связи, перебои в электроснабжении. 

Принято на личных приемах главой поселения 32 человека. Многие обращения рассмотрены с выездом на место, с участием заявителей. 

К сожалению, граждане предпочитают чаще обращаться в краевые, районные органы власти, чем непосредственно в администрацию поселения, по вопросам, решение которых входит в компетенцию местных органов.

Хочу отметить, что в процессе работы осуществлялось тесное взаимодействие с депутатами ЗСК, с должностными лицами и депутатами муниципального образования Апшеронский район, с депутатами Совета Черниговского сельского поселения. 

Высшей организационной формой работы Совета народных депутатов является заседание. За отчетный период проведено 17 заседаний Совета и принято 36 решений Совета Черниговского сельского поселения Апшеронского района, администрацией поселения принято 257 правовых акта.

В заключение хочу выразить благодарность депутатам всех уровней за помощь Черниговскому сельскому поселению, оказанную в минувшем году. 

Это депутатам Совета МО Апшеронский район: Авраменко Евгению Александровичу, Котлярову Александру Николаевичу, Нелинову Петру Петровичу. Особенная благодарность нашим депутатам Законодательного Собрания Краснодарского края Джеус Александру Васильевичу и Булдину Андрею Владимировичу.
Благодаря совместной работе поставленные задачи на 2020 год выполнены.
ЗАДАЧИ НА 2021 ГОД
1. Завершение работ по замене аварийного водопровода в с. Черниговское (ул.:Малая, пер. Северный).
2. Установка фонарей уличного освещения в с. Черниговское (ул. Пролетарская, Заводская, Комсомольская).
3. Завершение работ по асфальтированию ул. Гагарина в с. Черниговское.
4. Продолжить содержание и ремонт улиц.
5. Завершение строительства Храма Часовни в селе Черниговское.
