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Аналитическая записка
о результатах работы с обращениями граждан в Черниговском сельском поселении Апшеронского района за 1-е полугодие 2017 года

Администрацией Черниговского сельского поселения Апшеронского района работа с обращениями граждан ведётся  в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным Законом от 02.05. 2006 года  № 59 –ФЗ  «О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28.06. 2007 года № 1270- КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», поручением Президента Российской Федерации от 8 апреля  2008 года № Пр.- 589, методическими рекомендациями  по организации рассмотрения  письменных и устных обращений граждан администрации Краснодарского края,  Федеральным законом от 09.02.2009 года №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 28.06.2007 года № 1270 –КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае» и Законом Краснодарского края № 2000-КЗ от 16.07.2010 года «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае».
Все обращения граждан регистрируются в день поступления и в соответствии с резолюцией главы Черниговского сельского поселения Апшеронского района или исполняющим обязанности главы поселения передаются для рассмотрения исполнителям. Установленные сроки исполнения контролируются главным специалистом организационного отдела администрации.
Вся проводимая в этом направлении работа построена на взаимопонимании, ответственности должностных лиц.  
Главой Черниговского сельского поселения Апшеронского района В.Ф. Хильченко проводится целенаправленная политика по улучшению работы с обращениями граждан.
С целью снижения числа обращений граждан в федеральные и краевые органы власти по вопросам, входящим в компетенцию органов местного самоуправления главой Черниговского сельского поселения Апшеронского района прием граждан ведется в здании администрации в течение дня по мере поступления обращений, кроме выходных и праздничных дней. 
Проходят встречи с трудовыми коллективами, представителями общественности и ТОСов, оказывается бесплатная юридическая помощь. Ежемесячно проходят сходы граждан, на которых до населения доводят вопросы местного значения.
В администрацию поселения за отчетный период в 2017 году поступило 19 обращений, в 2016 году 18, число обращений выросло в связи с пожаром 19.02.2017 г. в результате которого сгорел жилой дом. 
Результат указывает о необходимости активизировать разъяснительную работу с населением по вопросам местного значения.
Информация размещается на официальном сайте администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района  www.ch.apsheronsk-oms.ru. 



Глава Черниговского сельского
поселения Апшеронского района                                                    В.Ф. Хильченко
