Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства 
Администрацией Черниговского сельского поселения Апшеронского района  организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства, для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в поселении.
Структура малого и среднего бизнеса на территории Черниговского сельского поселения Апшеронского района по состоянию на 1 января 2023 года по видам экономической деятельности характеризуется следующим образом:
Лесное хозяйство – 2
Торговля – 13
Прочие виды экономической деятельности - 3
Среднесписочная численность работников, занятых составляет 89 человека, в том числе:
в лесном хозяйстве – 63 человека
в торговле – 23 человек
Прочие виды экономической деятельности- 3 человек
Малое и среднее предпринимательство играет существенную роль в формировании бюджета Черниговского сельского поселения. На долю доходов малого и среднего предпринимательства поступления в бюджет Черниговского сельского поселения за 2022 года приходится:
[bookmark: _GoBack]НДФЛ -278,2,0 тыс. руб.
Налог на имущество, находящегося в собственности индивидуальных предпринимателей - 604,0 тыс. руб.
За 2022 год сведения о среднемесячной заработной плате в малом и среднем бизнесе отчитывающимися организациями в администрацию Черниговского сельского поселения не представлялись.
Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе стимулирование производственной и инновационной деятельности малых и средних предприятий в 2022 году не осуществлялась в связи с отсутствием денежных средств в бюджете Черниговского сельского поселения.
Несмотря на положительные тенденции развития малого и среднего предпринимательства, проблемы, препятствующие развитию бизнеса, имеются.
Основные причины ухудшения экономической ситуации в организациях малого и среднего бизнеса:
- рост цен на продукцию и сырье российских товаропроизводителей;
- снижение покупательской способности населения.
Иные сведения финансово-экономического состояния субъектов малого и среднего предпринимательства в распоряжении администрации Черниговского сельского поселения отсутствуют.




