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Протокол № 1
проведения публичных слушаний 
по вопросу утверждения проекта планировки территории    квартала, расположенного на хуторе Кушинка в Апшеронском районе, ограниченного улицами Лесной – Ленина 
 
«04»  декабря 2018 г.                                                                  с. Черниговское
Тема публичных слушаний: Рассмотрение проекта планировки территории    квартала, расположенного на хуторе Кушинка в Апшеронском районе, ограниченного улицами Лесной – Ленина.
Инициатор публичных слушаний: администрация Черниговского сельского поселения Апшеронского района от 29 октября 2018 года № 116 (далее по тексту- Постановление администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района) «О назначении проведения публичных слушаний в Черниговском сельском поселении Апшеронского района по вопросу утверждения проекта планировки территории    квартала, расположенного на хуторе Кушинка в Апшеронском районе, ограниченного улицами Лесной – Ленина».
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по вопросу утверждения проекта планировки территории    квартала, расположенного на хуторе Кушинка в Апшеронском районе, ограниченного улицами Лесной – Ленина было опубликовано в газете «Апшеронский рабочий» от 03 ноября 2018 года № 80 (11175) и размещено на сайте Черниговского сельского поселения Апшеронского района http://ch.apsheronsk-oms.ru.Срок проведения публичных слушаний со дня оповещения жителей о времени и месте их проведения до дня опубликования заключения о результатах  публичных слушаний установлен п. 11 статьи 46 Градостроительного кодекса  Российской Федерации не может быть менее одного месяца и более трех месяцев.

Дата проведения публичных слушаний 04 декабря 2018 года в 16-00 ч.

Присутствовали:

Члены комиссии по подготовке правил землепользования и застройки Черниговского сельского поселения Апшеронского района. 
1. В.Ф. Хильченко
2. С.В. Захарян
3. Н.В. Первая
4. Е.В. Тимохина
Жители поселения  –  13 человек

Слушали:

Хильченко В.Ф.- председателя комиссии:
         Проект планировки территории квартала, расположенного на хуторе Кушинка в Апшеронском районе, ограниченного улицами Лесной – Ленина разработан с целью установления параметров проводимых работ по строительству объектов капитального строительства и выделения необходимых планировочных структур. 
В ходе публичных слушаний участникам слушаний было разъяснено, что проект планировки состоит из основной части, которая подлежит утверждению и материалов по её обоснованию. Материалы по обоснованию проекта планировки территории включают в себя материалы в графической форме и пояснительную записку. 

Основная задача проекта планировки территории – это создание благоприятной среды для населения Черниговского сельского поселения Апшеронского района.

Представитель разработчика ознакомил представителей служб и ведомств,  присутствующих жителей Черниговского сельского поселения Апшеронского района со следующими материалами:
          Текстовой частью проекта планировки территории    квартала, расположенного на хуторе Кушинка в Апшеронском районе, ограниченного улицами Лесной – Ленина;
          Графическими материалами. 

Секретарь комиссии С.В. Захарян довела до сведения присутствующих, что в ходе публичных слушаний  письменных заявлений,  предложений и замечаний от граждан и юридических лиц в комиссию не поступало.
  Председательствующий внес предложение:
 - рекомендовать принять решение об утверждении проекта планировки территории    квартала, расположенного на хуторе Кушинка в Апшеронском районе, ограниченного улицами Лесной – Ленина. Присвоить наименование вновь образованному переулку.
Голосовали: за -  13 человек;  против ‑ нет;  воздержалось – нет.

Таким образом, по результатам публичных слушаний принято следующее решение:   

 - рекомендовать главе  Черниговского сельского поселения Апшеронского района утвердить проект планировки территории    квартала, расположенного на хуторе Кушинка в Апшеронском районе, ограниченного улицами Лесной – Ленина4
- Вновь образованному переулку присвоить наименование: переулок Раскатный.

 Когда обсуждение было закончено и повестка публичных слушаний исчерпана, председатель комиссии предложил публичные слушания считать завершенными.
        Возражений не последовало.

        Публичные слушания по проекту планировки территории    квартала, расположенного на хуторе Кушинка в Апшеронском районе, ограниченного улицами Лесной – Ленина завершены. 
Протокол публичных слушаний в течение 7 дней после их проведения подлежит размещению на официальном сайте администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района в сети Интернет по адресу: http://ch.apsheronsk-oms.ru.
Председатель комиссии                 


                          В.Ф. Хильченко                                         
Секретарь                                                                                      С.В. Захарян
