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ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

по проекту изменений Правил землепользования и застройки

Черниговского сельского  поселения Апшеронского района
 
23 октября  2017                                                                               с.Черниговское
     15-00 ч                                                                                 Здание МКУ «СКО» 
Объект обсуждения:   проект  изменений в Правила землепользования и застройки Черниговского сельского поселения Апшеронского района
Разработчик: администрация Черниговского сельского поселения Апшеронского района,  карты разработаны ООО «Проектное бюро «Группа 7».
Основание для проведения:

· Градостроительный кодекс РФ 
· Устав Черниговского сельского поселения Апшеронского района

· Постановление администрации Черниговского сельского  поселения Апшеронского района  от 22 августа 2017 года № 132 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в  Правила землепользования и застройки Черниговского сельского поселения Апшеронского района» 
Инициатор публичных слушаний:

Глава Черниговского сельского поселения Апшеронского района

Организатор публичных слушаний: комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки  Черниговского сельского поселения Апшеронского района  
Присутствовали:

Члены комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Черниговского сельского поселения Апшеронского района:  
Председатель комиссии:

Хильченко  Владимир Федорович - глава  Черниговского сельского поселения Апшеронского района


Секретарь комиссии:

         Захарян Светлана Васильевна   - ведущий специалист администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района
Члены комиссии:

     Хартян Андрей Георгиевич   -  инженер администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района 

Кондратова Светлана Андреевна    - депутат Совета Черниговского сельского поселения Апшеронского района

Жители поселения     
Вступительное слово:

Председатель комиссии, Хильченко В.Ф., проинформировал присутствующих о том, что Правила землепользования и застройки Черниговского сельского  поселения Апшеронского района утверждены решением Совета Черниговского сельского поселения 11 ноября 2014 года. В ноябре 2016 года вносились изменения в часть III «Градостроительные регламенты» Правил землепользования и застройки в части недостающих параметров (максимальная и минимальная площадь земельного участка, % застройки, высота строений, и отступы).
В связи с изменением законодательства Письмом департамента архитектуры Краснодарского края рекомендовано внести изменения в часть первую Правил землепользования и застройки.  
Также вносятся изменения:

 в части приведения установленных градостроительным регламентом видов разрешенного использования земельных участков в соответствие с видами разрешенного использования земельных участков, предусмотренными классификатором, утвержденным Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 сентября 2015 г. N 709 «О внесении изменений в классификатор видов разрешенного использования земельных участков, утвержденный приказом  Минэкономразвития России от 01 сентября 2014 года № 540);

в части приведение в соответствие генеральному плану карт градостроительного зонирования территории Черниговского сельского поселения Апшеронского района. 

Специалистами администрации Черниговского сельского поселения часть первая Правил, а также приведение установленных градостроительным регламентом видов разрешенного использования земельных участков в соответствие с видами разрешенного использования земельных участков, предусмотренными классификатором, утвержденным Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 сентября 2015 г. N 709 «О внесении изменений в классификатор видов разрешенного использования земельных участков, утвержденный приказом  Минэкономразвития России от 01 сентября 2014 года № 540) подготовлена в новой редакции.  На выполнение работ по  приведению в соответствие генеральному плану карт градостроительного зонирования территории Черниговского сельского поселения Апшеронского района был заключен муниципальный контракт с ООО «Проектное бюро «Группа 7». Проект ПЗЗ был опубликован на сайте администрации Черниговского сельского поселения. 

 Слово предоставлено  Захарян С.В., которая  ознакомила      присутствующих жителей  Черниговского сельского поселения   со всеми вносимыми  изменениями  в ПЗЗ.
Захарян С.В. проинформировала, что с 22 августа 2017 года до 18 октября 2017 года  включительно от жителей Черниговского сельского поселения предложений и замечаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки Черниговского сельского поселения Апшеронского района не поступало. 

Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающихся проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 
Итоги публичных слушаний: 

Публичные слушания по рассмотрению проекта изменений в Правила землепользования и застройки Черниговского сельского поселения Апшеронского района считать состоявшимися.
По результатам публичных слушаний:

Главе Черниговского сельского поселения было рекомендовано принять решение о согласии с проектом изменений в Правила землепользования и застройки Черниговского сельского поселения Апшеронского района и направлении его в Совет Черниговского сельского поселения Апшеронского района для  рассмотрения и утверждения.

Председатель комиссии 



                          В.Ф. Хильченко
Секретарь комиссии                                                                      С.В. Захарян
