Информация для индивидуальных предпринимателей
С 01 января 2018 года вступили в силу положения Федерального закона от 13.07.2015 года №243-ФЗ. Согласно нововведениям все организации и ИП, участвующие в обороте товаров животного происхождения, должны начать применять электронную ветеринарную сертификацию, используя для этих целей федеральную государственную информационную систему «Меркурий».
Обязательную регистрацию в ФГИС «Меркурий» должны пройти производители и продавцы товаров, поднадзорных Государственному ветеринарному контролю. К таковым относятся молокозаводы, мясокомбинаты, птицефабрики. Производители морепродуктов, а также компании по логистике, торговые сети и розничные продавцы, связанные с реализацией таких товаров.
До 1 июля 2018 года хозяйствующие субъекты реализующие продукцию находящуюся в перечне системы обязаны получить к ней доступ (логин, пароль). В случае отсутствия регистрации отгрузка товаров в хозяйствующий субъект невозможна, что может привести к отсутствию социально-значимой продукции на прилавках торговых объектов.
Для грамотности и своевременного перехода руководителей торговых объектов и объектов общественного питания на федеральную государственную информационную систему «Меркурий» 19 июня 2018 года в 15-00 в администрации муниципального образования Апшеронский район (зал заседаний) будет проведено совещание с участием специалистов Управления ветеринарии и Россельхознадзора. Просим Вас принять участие в данном мероприятии.

