ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
о проведении общественного обсуждения по рассмотрению проекта 

Правил благоустройства и санитарного содержания территории Черниговского сельского поселения Апшеронского района

Комиссия по подготовке Правил благоустройства и санитарного содержания территории, уведомляет о начале общественных обсуждений проекта Правил благоустройства и санитарного содержания территории Черниговского сельского поселения Апшеронского района  информирует об открытии экспозиции проекта Правил благоустройства и санитарного содержания территории Черниговского сельского поселения Апшеронского района  (далее – Правила). 
Информационные материалы по проекту Правил размещены на официальном сайте администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района по адресу: https://ch.apsheronsk-oms.ru, а также на информационном стенде в администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района.
Общественные обсуждения проводятся в соответствии с постановлением администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района от 04 июля 2022 № 41  «О подготовке проекта Правил благоустройства и санитарного содержания территории Черниговского сельского поселения Апшеронского района». 
Приём заявлений в письменной форме осуществляется Комиссией по подготовке Правил в течение 30 календарных дней с 28 июля 2022 года  по          27 августа 2022года по адресу:  Апшеронский район, с. Черниговское,                  ул. 1 Мая,1, в рабочие дни с 9:00 до 16:00.  Контактный   телефон:                     8 86152 34117. 

Общественное обсуждение проекта Правил благоустройства и санитарного содержания территории Черниговского сельского поселения Апшеронского района будет проводиться 29 августа 2022 года по адресу: Апшеронский район, с. Черниговское, ул. 1 Мая,1, в 16 ч.00 мин. По местному времени. Начало регистрации участников в 15 ч. 00 мин. По местному времени. В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право предоставить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту.
Исполняющий обязанности главы 
Черниговского сельского поселения   
Апшеронского района                                                         Д.С. Лопушанская
